

Моя жена. Путь. -черновой вариант, книга пишется, ваши комментарии, коррекция и жесткая критика приветствуется-

*Моя жена.
Путь.*

*(на английском языке будет звучать четко My wife. The path.)
На данный момент это маленький отрывок моих набросков, to be continued.....*

К написанию данной книги меня сподвигло большое количество неудач. Сам Я являюсь маленьким человеком выросшим в бедности, хорошо знающего цену деньгам, и испытал на свой шкуре, подразумевая жопу, как тяжело нужно учиться и потом трудится чтоб более или менее нормально жить.

Меня зовут *Фамилия* Игорь, Я автор большого количества разных статей и рассказов, некоторые из моих статей очень тупы и содержат большое количество орфографических и ситаксических ошибок, а также ненормативную лексику.

В этой книге, пусть и небольшой, я расскажу десяток хороших историй, просто хороший как пример жизненного опыта, рекомендую почитать всем возрастам вне зависимости от пола и рассы.

Немного обо мне:

Игорь *Фамилия*, известен в интернете как EvilGavel, EG142, NoboClown.

Родился в 1984г. в Украине в городе Одесса.

Родился в семье рабочих, Валентина и Галины, при рождении вес был 3.450 и 52 см ростом, родился без четверти 12 в первом роддоме.

В детстве много болел, поскольку жил в однокомнатной квартире, сырой и темной. Был трехколесный велосипед и родители старались покупать игрушки, со временем выработалась привычка, - "не покупайте я знаю что это дорого". В том юнном возрасте видно сформировались минималистические взгляды на жизнь. В 7 лет пошел в первый класс школы 103, с тех времен начал заниматься авиостроением, изначально из бумаги потом рамочные с резиномотором. С первого по 6 классы учился средне, затем был переведен по непонятным причинам в 79 школу. Потерял много друзей, с самого начала было тяжело с общением, с этого же времени начинает увлекаться радиолюбительством. В 7-9 классе начинает проявлять себя в сфере физики, " мне действительно очень интересен мир и как он работает и особенно электричество." В 9 классе собирает радио которое было не настроено но точно собрано по схеме, этим он расстраиваю преподавателя физики, но тем не менее в том же году еду на малую академию наук, на фоне всех работ я не выбирал теорию жидких кристаллов которая в скоре была и выбрана как лучшая работа, я выбрал элементарные вещи которые по моему мнению те преподаватели не знали или, возможно им это никогда небыло интересно, моя работа начиналась с азов по каждому прибору, таких как транзисторы, трансформаторы, батареи и конденсаторы, так-же полупроводники..

С 10 класса родители начинают гнать картину и решают чтоб я поступил в Одесскую Национальную Морскую Академию, я занимаюсь с преподавателями, мои успехи значительно рвыросли за пол года. Заканчиваю 11 класс с одной пятеркой (по старой системе 3 балла), средний балл 9.8.

В 2001 г поступаю в ОНМА учусь первый год, мои волосы белеют, мои глаза теряют 50% , теперь я вижу не очень хорошо, заканчиваю первый курс, у меня очень большие проблемы с деньгами, мне врядли найдутся деньги на второй курс.

2002 Деньги есть папа работает как лось в доме каждодневные скандаллы, учусь первое полугодие, очень тяжело, в первом месяце 5 нарядов, не успеваю по многим предметам. В

Моя жена. Путь.

-черновой вариант, книга пишется, ваши комментарии, коррекция и жесткая критика приветствуется-

декабре меняют преподавателя по английскому, два раза я в наряде и не попадаю на английский, по словам преподавателя у меня ни одной оценки, со старым у меня все было в порядке, я понимаю что у меня остается математика термех и английский, вызывают к ректору на отчисление, говорят что у меня там и там проблемы, термех закрываю, на английский, она не принимает, специально, вызывают ее разбираем вопрос. У меня по всем предметам четверки(по пятибальной) кроме этих. Через неделю меня очисляют и все.

Я полностью разбитый папа, идет в ОМУРП (Одесское училище рыбной промышленности) и я зачисляюсь на второй курс с досдачей всех предметов. В 2004 заканчиваю с очень хорошим дипломом.

В 2004 часто хожу по крюингам, меня посылают погулять и говорят что не нужен. Отец в тот момент работает в одной компании просит чтоб меня вызвали матросом. Первый коттракт работаю половину матросом, вторую половину 2 помощником., Судно Мика потом перекидывают на Slavutich1 а потом на Slavutich2.

В 2006 по 2007 Работаю на EMNY-EEMS ужасно тяжелый контракт, куча проблем со здоровьем, капитан судна от нагрузок и стресса умирает, все остальные надеются не занять его участь.

2007-2010 Работаю на Sereno попадаетса много интересных людей, ну есть и некоторые, о которых не хочится вспоминать.

2010-2011 Eems-Spring проблемное судно, постоянно отказывает навигационное оборудование. Работаю в новой должности.

2011-2012 Sea Charente - очень хороший экипаж, более или менее проблемное судно, очень тяжелые порты, судно грузим постоянно на ровный киль.

2012 – Wisdom – единственное расстройство что судно самое маленькое из имеющихся, хороший экипаж, специфика грузить судно на ровный киль.

В 2012 оду у меня появляется свободный промежуток времени, и я начинаю серьезно подходить к проблеме поиска своей будущей жены. Склоняясь по улице в людных местах, многократно знакомясь, беру телефонные номера, перезваниваю, но в большинстве случаев никто не берет трубку а также при встрече я слышу “Я просто сию и не намерена знакомиться”.

При подходе к двум сидящим девушкам обычно одна пассивная другая активная, аргумент “Мы давно не виделись, и нетрогайте нас” (обычно активная встревает со своей речью).

При подходе к четырем и более, можно разговорить и даже интересно провести время но не более, ни о каких телефонах и таму подобного обычно речи не идет.

В наше время современных технологий, очень развит веб сервис, разных знакомств от секс до более культурных. К большому сожалению большинство не относятся серьезно.

Я был зарегистрирован на www.love.mail.ru, а также на www.loveplanet.ua первый сайт, как мне показалось, собирает контингент валоебов, не способных на что-то серьезное, второй получше но тоже далек от идеала.

На www.loveplanet.ua я полагаясь на чистую математику, начал безразбора писать каждой. И так я сделал 3 типа писем, в одном из них я сделал упор на талант, я рассказывал сколько я учился, и насколько я успешный, во втором я написал что я много зарабатываю и я умный. В третьем я написал просто “веселое и легкое” сообщение.

Результат в основном принес там, где я писал все в кратце, упомянув обо всем. Также оно стало наиболее критичным. И так статистика была такая из 280 человек я реально общался с 58. Из 280 я взаимно понравился 28 человек. Из общего числа такой результат.

Из 280 девченок ~200 посещают сайт(в неделю один раз точно бывают).

Из этих 200 с 58 общался в чате.

Из 58 - 7 сказали что я идиот.

Из 51 - 10 за мужем или с ребенком или не ставят задачи серьезных отношений.

Из 41 - 11 хотят встретиться.

Из 11 за три недели согласилось 5 человек.

За этот период я познакомился на улице еще с 2мя, и это были уникальные, интереснейшие девушки, одна не ставила задачу стать женой и была любовницей одного 38 летнего мужчины, дважды женатого, вторая, к сожалению, я не испытал к ней той симпатии которую бы хотел, но она на мой взгляд очень одаренный и талантливый человек. Все истории девушек я расскажу в конце книги, которую обещаю закончить примерно через год.

Общий характер наших девченок - это прямое последствие жестокого общества: боятся незнакомцев, встречаются только с друзьями или друзьями друзей. Если вы парень и у вас нет друзей, то вам очень не повезло, я уверен что вы успешный и как минимум хорошо знаете один из европейских языков, но вам будет нереально сложно найти свою половинку. Большинство девушек боятся что вы их изнасилуете или будете использовать для секса, поскольку у нас в стране много валоебов которые неспособны заработать и отдать часть девочкам которые могут их удовлетворить. Эту группу шаровиков называют “пикапщиками” и вас нормальные парни часто с ними путают. Также девушки любят чтоб вы брали своего друга на встречи, если у вас нет друга, значит и нет встречи, даже если вы солжете, то встреча долго не продлится.

Перед началом встреч соберите денег, в раза 4-5 больше чем берет шлюха за час, этого должно хватить примерно на 2-3 недели встреч(10-20 девушек). Примерно 150-200грн (минимум кофе и чтото перекусить позже, примерно такой расчет)на девушку, также неплохо бы приодеться и выглядеть хорошо. Откажитесь от жареного,и у вас пропадет часть прищей, чаще принимайте душ и займитесь утренней зарядкой, так вы себя лишите нервных срывов после встреч.

Итак как начать встречаться, создайте свое резюме, оставте возможно логичным чтоб у вас чтото

Моя жена. Путь. -черновой вариант, книга пишется, ваши комментарии, коррекция и жесткая критика приветствуется-

спросили или написали что они прочитали это, так делал я, таким образом вы получите чуть больше отдачи от общения.

Большинство девушек – тупые овцы, самое большое что они вам напишут примерно 1 предложение из 2х слов. И обычно если нет отдачи от письма, то врядли следует вообще писать, но шанс есть шанс, следует использовать даже сотую долю процента если она у вас есть.

Не психуйте если общение с девушкой идет нудно и долго, это значит, что вероятность отношений с ней намного больше чем с остальными.

У меня на практике, с той с которой я дольше всего общался, и у которой небыло в период 2 недель найти время для меня, именно с ней мне понравилось больше всего и она оказалась единственной на тот момент, с которой во второй раз небыло испорченно настроение.

Подготовка.

Определяем очень много параметров, что вы хотели бы видеть в своей супруге. Сразу оговорюсь идеала не найдете но это вам поможет иметь пару аргументов типа “а чего бы и нет”, я к тому, что даже если она вам не нравится, то стоит все же встретится. Никогда не знаешь, возможно в жизни она нефотогенична или как в большинстве случаев фотография не передает, именно тот внутренний мир человека.

Добавляем почти всех подряд, в друзья или подмигиваем но еще обязательно не забывайте про смысловую нагрузку и просто необходимо что то написать.

Само письмо.

К примеру я выложу свое, хоть оно не является образцом идеального подхода к девушкам, но все же создает какойто поток эмоций и мыслей в их голове. Найдите свою фишку может оригинальность исполнения, возможно много контента как в моем случае.

Привет, меня зовут Игорь, я хотел бы рассказать о себе, ставлю задачу - брак. Если считаешь меня интересным, напиши.

Я серьезный, активный молодой человек))), у меня среднее специальное и высшее образование, в 27(тоесть сейчас) я добился потолка своей карьеры, хочу серьезных отношений(брак и семью) с красивой но самое важное адекватной молодой девушкой(в 2х словах хочу красивых умных детей которых можно получить только в этом раскладе ахаха.

Зарабатываю, полагаю, на порядок больше чем любая девушка (конечно если она шлюха то я думаю зарабатываю на ровне).

Имею хобби C+ ;PHP;3D max; Веб и все что с ним связано, имею права вождения судов и легковых машин, говорю на английском, учю голландский,хорошо владею Windows и Linux и еще много чего.

А теперь дегтя: Живу у родителей хотя возможность есть, послушный, спокойный, рассудительный и прямолинейный(последнее доставляет хлопоты но я никогда не отказываюсь от своих принципов) принципиален и щипитилен.

Надеюсь ты прочитаешь все, поскольку по статистике обычно читают первое предложение

Моя жена. Путь.

-черновой вариант, книга пишется, ваши комментарии, коррекция и жесткая критика приветствуется-

и говорят с тобой все понятно)))))))))).

Игорь ← вот имя совсем если честно не обязательно, пусть спрашивают.

Мне 27 лет, Одессит. Я веселый, сообразительный, трудолюбивый парень.

Имею два высших образования, хорошую работу и зарплату. У меня есть несколько хобби по IT сфере(работа не в IT), хорошо знаю английский язык.

У меня очень жесткий график, работаю в европе, физически и психологически тяжелая, по этой причине бываю дома не часто.

Ищу девушку готовую для серьезных отношений и терпеливую к моей работе.

Есть желание последние 2 года иметь своих детей.

Я добрый, моральноустойчивый, принципиальный человек, готовый к полной самоотдаче, будь то работа, учеба или жена.

Худощавого телосложения, живу с родителями, хоть возможность есть жить отдельно.

Знаю цену деньгам,скромн и застенчив в жизни.

Плохие качества: прямолинеен, бываю немного упертым, выделяюсь из толпы тем что готов иногда делать "глупые вещи", не лгу с теми с кем встречаюсь или в своей семье(не считаю нужным вступить в брак а потом разойтись когда начнут всплывать нехорошие подробности, идеальных людей не бывает).

Вот всего такое сообщение меня свело с моей возлюбленной.

У меня есть желание поболтать с тобой за чашечкой кофе, обещаю настроение 100500+ , а также рассказать о себе.

Как дальше я действовал.

У вас много девушек, виртуальных пока, часть из них испытывает интерес пообщаться, вторая часть считает вас уродом, и от вас точно следует избавиться. Наше общество вообще интересное, если вы чего то добились то вас автоматически начинают считать уродом и лжецом.

Аргументируют по разному но основной аргумент, если ты такой крутой, то чего девушки у тебя нет, и второй, почему я знакомлюсь на сайте, типа я долбоеб и немогу просто выйти и познакомиться.

Когда им начинаешь объяснять, что вы девченки обычно не знакомитесь на улице и вообще боитесь парней, то мне утверждают, что чтото со мной не в порядке. Ну что тут сказать, лично у меня, во время работы вообще нет возможности знакомится с девушками, тоже самое могут сказать парни с исследовательских лабораторий, работающих в основном с пожилыми сотрудниками либо где то в заполярье. Второе, много уникальных и умных парней, допустим программист, который реально прогрессивный, пишет свой 3Д движок, его работа уникальна и показать это можно только на компьютере и только когда он его закончит писать, а никак не в живую.

Я старался не надоедать, держите на листике пару десятков имен, поскольку часто както забываешь, она вам пару раз не написала и вы ее просто теряете среди толпы. Это является самой распространенной проблемой, вам нужен результат им нужно доверие, доверие зарабатывается только временем.

Еще распространенное в интернете, девушки просят пополнить счет, также помочь деньгами.

Ради того чтоб увидится впринципе можно, но настоятельно рекомендую не иметь дел, просто когда вам звонят, попробуйте всеже пропустить мимо ушей(не испытывайте жалость), это не стоит вашего времени и денег, да и врядли у вас чтото выйдет, это мое личное мнение, основанное на опыте.

Встречаясь с девченкаи, давайте им оплатить свои покупки, хоть возможно это плохо выглядит но уверенные и действительно хозяйки всегда имеют при себе немного. Конечно это вас не сблизит, но по крайней мере ты знаешь что это не та которая все имеет на шару.

Я сам из Одессы, и что самое интересное, одесситки не заинтересованны, в большинстве случаев отвечают охотнее из других городов или приезжие, по этой причине будьте готовы к сюрпризам.

Из моей жизни я наверное пытался познакомиться более чем с 500 человек, иногда выходили совершенно сумасшедшие варианты как например: легко сдружится с компанией из 5 человек и пойти искать подарок на день рождение. Так и просто поорать на совершенно незнакомого человека и получить море удовольствия от разбавления своей скуки.

Люди настолько сложны по психологии, к примеру во времена Римской империи, римлянам была реализована возможность захватить часть англии(Britannia http://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%B0%D0%B9%D0%BB:Roman_Empire_Map.png) в 117 году. Так вот захваченные люди были рабами а вторая часть была поселена в города. По римским меркам город всегда считался часть чего-то возвышенного, там были скульптуры, фонтаны, и собственно места сожительства горожан. Так вот для английчан, это было настолько невыносимым стрессом жить так бизко к друг другу и это сильно влияло на их самочувствие и жизненный лад.

В нынешнем мире ты и не задумываешься о стрессах, поскольку нет времени, мало того прийдя домой,обычно ты не хочешь никого видеть и слышать, каждый мне может возразить что нетак. Посмотрим на те-же сайты знакомств, куча людей просто бродит по чужим дневникам, читает чужую чушь, заметте это не сайт блогов это сайт знакомств. Тоесть мало того что сама тематика задает “сближение” людей, то и много сервисов сделаны для легкой подборки своей второй половинки. Но основная масса, да и со мной тоже так было, сидишь и нет желания написать о встрече итп, типа ну не трогайте меня я просто сижу читаю приколы, вот в этот момент надо четко себя контролировать, вы только что на пару секунд может, полностью отказались от мечты. Хотите приколов идите на www.bash.org хотите знакомств сидите на сайте и каждую потраченную минуту уделите своей первостепенной идее.

Опыт чужих и один мой.

Парни очень ранимые, поверте, даже если вы ахуетительно суровый капитан, к примеру, то всеровно есть всего хотябы одна причина которая вас превращает в плаксивую девченку и заставляет уничтожить самих себя. Я говорю о сыновьях. С дочерми както полегче обычно, но дети всегда являются, самым болезненным для своих отцов. А то как они себя убивают -много не напишешь, сигареты алкоголь.

1.История первая, самая свежая, и до безконечия мучительная:

Мужчина уже далеко не молодого возраста, прямолинеен и немного агрессивен, ходит кашляет, пьет как портовый работник, непросыхая, а причина одна, и это его сын. Сам мужичек крепенький и духом и телом, есть все, добился потолка карьеры, став капитаном небольшого судна в Голландии, также имеющий немалое состояние.

Сын, в молодости как и все был немного распиздяем, возможно и не совсем так как описываю. Встретил его сын ту любимую заю, и со временем оказалось, что его девушка, толи по непонятным причинам из-за распутной молодости толи из-за того что любила зимой пузом посверкать, поскольку “секси это круто”, теперь не может иметь детей. Все знакомые включая его отца и мать знают что она вела неправильный образ жизни и даже будучи замужел, любит вызывающе одеваться.

История такова, сын как истинный мужчина поддерживает всю женщину и тут он прав, если не поддерживать свою женщину она поймет что она мало для вас значит и начнутся стандартные истерики. С другой стороны отец, отец никогда не пожелает своему сыну плохого, и поверте мне самое больное для отца будет именно то что нет внуков, хуже скорее всего в мире ничего нет. И понятно как каждый отец, или как каждая любящаяся и заботящаяся душа он ебет сыну мозг, по простой причине – ему не похуй.(Тут каждая девушка пусть задумается, если ваш парень ебет вам мозг значит есть причина и ему не похуй на вас, просто общайтесь больше и решайте проблемы.)

2.История вторая, отец, сильная личность, в двух словах: успешный, общительный, супергерой умеющий выжить в абсолютно любой ситуации, водит джип и суда. Как всегда человек успешный в карьере.

История похожа, пьет и плачет, только вот о последнем почти никто не знает, даже жена, поскольку дома он сталь воплотити.

Приезжает отец домой, открывает дверь, видит картину, как сын орет на бабушку и маму: та вы меня заебали тупые суки(возможно чуть помягче но я думаю любой парень поймет что в голове именно эти слова). Отец с порогу, обращается к нему:

Отец-“так я блять не понял”

Сын-“та они заебали меня”делает отмашку и очень хорошо бьет по лицу(очень хорошо, это когда удар неожиданный и такой силы что аж слышен хруст позвонков и понятное дело, это сбивает сына с ног – дада не девичья посчетчина а пиздюля по шее, вам не послышалось)

Сын просто собирает вещи и в период лет 5 отец его не видит до сих пор.

А теперь имея кое какое образование в сфере “психологии и логики” я объясню подробно: что и как.

Поверьте мне сын у него должен быть лапочкой, сами судите живет в доме с двумя стариками, и еще папой и мамой, стресс сгоняет игрой в линейдж, это был 2008год, кризис и он лишился работы. Папа супергерой, сын себя чувствует ущемленным, во всем и везде вклинивается его папа со своим я. И везде папа на порядок круче.

Так вот его папа, тоже капитан, и помимо чувства того что есть чувство что добился потолка, поверте со временем это давит, то единственный наследник, не желает его видеть и даже любой помощи от него, а сам я уверен испытывает нужду во всем. Папа его потихоньку спивается.

3.История наверное все же будет моя. Я нытик, зануда и неудачник, делающий ошибки на элементарных вещах, у меня семья: папа, мама и брат, на сейчас и я живу с ним.

Братишка, тоже моряк, получил травму в 22 года и в 23 года его признали – инвалидом с прогрессирующей болезнью, с примерным, страшным концом к 30 - 40 годам, и это моя самая большая боль, хуже я просто непредставляю что может быть, я сейчас это пишу и просто рыдаю, от самой мысли что я могу потерять самого “страшного врага детства – до 13 лет-” и самого близкого и понимающего человека за последние 7 лет (мне сейчас 27).

Также я безумно люблю своих родителей, почти спитого отца, который сам по себе является “героем” для меня и мать “истеричку и дуру” которая каждый божий день в этом нелегком мире отчасти заставляет меня думать о суециде и пустоте мира. Вторую часть мне доставляют наши девушки, которые в свое большинстве – извините да – большие бляди, и только те некоторые, которые меня заставляют жить в этом мире, это моя Анюта Сербенюк которая я надеюсь станет моей той единственной, Катюша Морозова одаренная девушка дизайнер, секси, которая пыталась покончить жизнь, и которая имеет порок сердца(возможность иметь ребенка крайне мала), Светлана с loverplanet.ua которая красивый, начитанный и умнейший человек, Анастасия Гречко у которой хуй знает какая каша в голове, но она полюбому тот кто меня держал в этом мире, поэтой причине кольцо оставь себе, это того стоило. А также мой будущий хуй его знает “промоутер” Юля которая трахалась с Сережей, которому уже 38 и у него есть жена с 2мя или тремя детьми, который уже был один раз в разводе и является ахуетительно терпеливым непривлекательным мачо, который по Юленым словам ахуетительно трахается и потный))). Юля ты сука страшный распиздяй, но такие люди должны быть, без них скучно.

Немного оффтопа.

Я поражен когда увидел турецких девушек, как вы знаете у нас турки часто в Одессе отдыхают и конечно как и все туристы зарекомендовали себя хорошо у наших “нездоровых” половинок, нас боятся потому что курим траву, пьем и курим марихуану(вот например тут ничего нет чего бы я реально делал). Кого они встречают и с кем встречаются одному черту извесно, а потом нормальным парням говорит извини нет, подразумевая что ты пикапщик или наркоман.

Нормальные парни, так как и девушки имеют кучу комплексов, и как любой человек, если ты преуспел в одном то отстаешь в другом, как правило, очень тяжело это общение и особенно в

Моя жена. Путь. -черновой вариант, книга пишется, ваши комментарии, коррекция и жесткая критика приветствуется- живую.

Так вот о турецких женщинах, впервые как я видел, летя в самолете. Женщина уделяет просто уйму времени на своего ребенка, постоянно общаясь и играя. Почемуто вспомнились наши дамы, конечно не все, но большинство строят глупые рожицы ребенку, а некоторые орут типа “заткнись дура” да именно такую картину я наблюдал быв в Одессе, в районе дерibasовской. Еще многие турецкие женщины до сих пор строго чтят традиции, у нас почти таких нет, жаль.